

Szilágyi Domonkos

Január

Csíp a dér, fagy az ér,
csupasz ég feketéll,
pihenő cinegék
szeme még feketébb,
s a nyitott kapunál
didereg január.



Babus Lapok

A BABUS JOLÁN KÖZÉPFISKOLAI
KOLLÉGIUM

DIÁKLAPJA

XIX. ÉVFOLYAM

75. szám

2016. január-február

Felelős kiadó: Ács Péterné
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Karácsonyra várva



Advent utolsó hetében már minden kollégista számlálta a napokat, hiszen egyre közeledett a téli szünet. Előtte azonban még ünnepre készülődtek diákjaink. Az aulában felállítottuk és feldíszítettük a kollégium fenyőfáját, két délután pedig kézműves foglalkozáson készültek a karácsonyi ajtódíszek.

Az ünnepségre december 18-án került sor. A szervező csoportok és a „szakavatott” pincér tanulók segítségével az ebédlőben szépen megterítettünk, az ünnepi asztalra gyertyák kerültek.

Este hat órára már jócskán besötétedett, így a gyertyák fénye és karácsonyi zenék hangja mellett foglalták el helyüket a vendégek és diákok. Az est kezdetén szép versekből és karácsonyi énekekből összeállított műsort láthattunk, majd Ács Péterné igazgatónő ünnepi beszéde hangzott el. Ezután került sor a közös fenyődíszítésre, majd a csoportok szaloncukorból és narancsból álló csomagot vehettek át. A szakács nénik munkáját is megköszöntük egy kis ajándécsomaggal, akik ezen az estén is finom vacsorával leptek meg bennünket. A beigli és a szaloncukor ezúttal sem maradhatott el, minden fogyott is bőségesen!



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Színpadon a régi világ



„A népszínművek porosak, unalmasak, a mai fülnek túl harsányak.” Ez lehet, hogy igaz, de ha a történetet kicsit meghekkkeljük, a szöveget leporoljuk, az egészet felgyorsítjuk és réginek tűnő, de mai poénokkal dúsítjuk, akkor kiderül, hogy ezek nagyon, de nagyon jó darabok, remekül játszhatók, és a közönség imádja. Ezek között is az egyik legremekebb Szigeti József műve.

A shakespeare-i vígjátékokat idéző történetben van szerelem, ármány, féltékenység, kapzsiság, emberi lelemény és butaság, rengeteg humor, egyszerűen minden, ami egy kiváló színházi estéhez kell.

Ilyen színházi élményben volt részünk 2016. február 23-án este a helyi művelődési központban, ahol a Körúti Színház „A vén bakancsos és a fia, a huszár” című előadását tekintettük meg.

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

A farsangon is sportosan!

Február utolsó hetében, rendhagyó módon - a „torkos csütörtök” helyett „sportos csütörtökkel” tartottuk meg Farsang ünnepét. A maskarások helyett sportöltözetben és tornacipőben vonultak fel a versenyző csapatok a városi sportszarnok pályájára. A négy csapatban összesen harminckét diák legjobb tudását latba vetve akarta megoldani az erőt, ügyességet, gyorsaságot kívánó feladatokat.

Már az első versenyszám is próbára tette a diákokat, hiszen a bukfenctől a szekrényugrásig minden szerepelt benne. A többi feladatban is sokféleképpen kellett bizonyítaniuk rátermettségüket. Természetesen a „nagy erőpróba”, a kötélhúzás sem hiányozhatott. A csarnok mindvégig a csapataikat buzdító szurkolóktól volt hangos, akik lelkesen biztatták kedvenceiket. Jó hangulatban, vidámságban telt az este, a legjobb talán az volt, hogy a versenyzők kivétel nélkül komolyan vették a játékot és minden erejüket megmozgatva küzdöttek a győzelemért. A verseny végén a szervezők ajándécsomaggal kedveskedtek a csapatoknak, az „elvesztegetett” kalóriák minden bizonnyal vissza is tértek, hiszen a csomagokban a gyümölcslevek mellett finom csokoládét és egyéb édességeket kaptak a résztvevők.



SPORT

Asztalitenisz házbajnokság



A szabadidősport keretei között sokféle lehetőség nyílik kollégistáink számára a rendszeres testedzésre, a sportágak között az egyik legkedveltebb az asztalitenisz. Hetente két alkalommal jönnek össze a fiúk a nagy aulában, hogy sok-sok mozgással, jó hangulatban töltsék el az estét. Ezek az

alkalmak aztán edzésekké alakultak, hiszen a legjobbak minden évben részt vesznek a nyírszőlősi Arany János Kollégium által szervezett megyei kollégiumok asztalitenisz versenyén. Így született az ötlet, hogy rendezzünk asztalitenisz házi bajnokságot is.

A döntő lebonyolítására február 8-án, hétfőn este került sor. A szoros küzdelemben a következő helyezések születtek:

Első helyen végzett **Lőrincz Márk**, a második helyet **Tóth Sándor** szerezte meg. A harmadik helyezett **Rostás Gergő** lett, míg a negyedik helyen- épphogy lemaradva **Nánási Szabolcs** végzett. Az első három helyezett oklevelet és ajándécsomagot, a negyedik ajándécsomagot vehetett át. A jutalmakat a díjazottak a kollégiumi közgyűlésen kapták meg. Reméljük, hogy ez a hagyományteremtő verseny jövőre tovább folytatódik, s talán a lányok is kedvet kapnak hozzá!

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Kollégiumi közgyűlés

A tanév első félévének zárása után a diákönkormányzat kollégiumi közgyűlést hívott össze. Ez a diákélet egyik olyan fóruma, ahol szó esik a félév eseményeiről, a rendezvényekről és minden olyan témáról, ami a tanulókat érinti. A rendezvényt megelőzte az új tagok kiválasztása, akik a leköszönő DT tagok helyére kerülnek. A két tanuló- **Talpa Georgina** és **Kárpáti Zsolt**-a nevelőtestület és a diákok egyetértésével foglalhatta el helyét.

Az első napirendi pontként **Balogh Judit DT elnök** ismertette a félév legfontosabb eseményeit, értékelte a diákönkormányzat által szervezett rendezvényeket. Ezután sor került a kiváló diákok jutalmazására. Ebben a félévben két tanuló- **Balogh Judit** és **Domokos Noémi** nyerte el a „Kiváló tanuló-kiváló kollégista” címet. A „Kiváló tanuló” minősítést idén 11 tanuló érdemelte ki tanulmányi átlaga alapján. Valamennyien vásárlási utalványt vehettek át jutalomként.

Közgyűlésünk végén a második félév programjairól, hagyományos rendezvényeiről kaptak tájékoztatást a diákok



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Programhétvége először...



2016.február 26-át nagy izgalommal várták a 9. évfolyamos „aranyos” diákok, mert ez volt számukra az első bent maradás hétvége, illetve valami más, mint a kollégiumi hétköznapi.

A program péntek délutántól vasárnap reggelig tartott, és sokféle elfoglaltságot nyújtott a tanulóknak.

Péntek délután ügyességükről adhattak számot a vetélkedőn, melyen most minden tanuló nagy élvezettel vett részt, ezt követően pedig a táncházban vezethették le a még fölös energiákat.

Szombat délelőtt különböző foglalkozások kötötték le figyelmüket: üvegfestés, agyagozás, plakátkészítés, illetve kooperatív játékok.

Ebéd után került sor a nyíregyházi kirándulásra, melynek fő célja a mozilátogatás volt. De belefért még egy kis plázázás is, végül pedig egy elővacsora a Mc Donald's-ban.

Az este hátralévő részét mindenki kedve szerint tölthette. Volt, aki filmet nézett, mások csocsóztak, beszélgettek vagy zenét hallgattak.

Jó hangulatban telt ez a hétvége, várjuk a folytatást!

